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ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NOVA MAMORÉ, REFERENTE AO SEGUNDO PERÍODO 
DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISLATURA, 
REALIZADA NO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2025. 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 19:00 horas, em Sessão Presencial, coordenada pelo Presidente da Câmara 
Municipal, Senhor Adalto Ferreira da Silva, realizou-se a Trigésima Quarta 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao 
Segundo Período Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da Décima 
Legislatura. A sessão ocorreu no Plenário das Deliberações João Francisco 
Clímaco, situado à Avenida Desidério Domingos Lopes, nº 3040, Bairro João 
Francisco Clímaco. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Adalto 
Ferreira da Silva, André Luiz Baier, Antônio Barroso Viana, Claudiomir 
Rodrigues, Fábio dos Santos das Chagas, Francisco Célio Brito da Silva, 
Jair Alves de Oliveira, Jefferson de Castro Clímaco, Joaldo Santos de 
Souza, Jocimar Maulaz e Milton Domiciano Gomes. O Presidente declarou 
aberta a sessão com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Nova Mamoré, havendo quórum legal e de acordo com o 
Regimento Interno, declaro aberta a Trigésima Quarta Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Nova Mamoré, referente ao Segundo Período Legislativo 
da Primeira Sessão Legislativa da Décima Legislatura, realizada no dia 27 de 
outubro de 2025.” Ato seguinte, o Presidente cumprimentou os vereadores e 
passou para a leitura da ata da sessão anterior, que foi dispensada e aprovada 
em plenário, conforme o artigo 105 do Regimento Interno desta Casa de Leis. 
Em seguida, passou-se à leitura dos documentos expedidos: não havendo 
nenhum. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Jefferson de Castro Clímaco, que procedesse à leitura dos documentos 
recebidos. Dentre os documentos recebidos, destacaram-se: Ofício nº 590 – 
GP/PMNM/2025 – Ofício recebido do Poder Executivo, referente à resposta à 
indicação nº 039/2025, de autoria do Vereador Francisco Célio Brito Silva; O 
Projeto de Lei nº 316-GP/2025 - “Cria Vagas de Cargos de Provimento Efetivo 
e os incorpora à Lei Municipal no 634 do ano de 2008, que dispõe sobre o 
Plano de Cargos, Carreiras e Salários do Poder Executivo do Município de 
Nova Mamoré e dá outras providências”. De autoria do Poder Executivo; O 
Projeto de Lei nº 326-GP/2025 - “Autoriza abertura de crédito adicional 
suplementar por excesso de arrecadação no orçamento vigente”. R$ 91.681,97 
(noventa e um mil, seiscentos e oitenta e um reais e noventa e sete centavos) -
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. A sessão 
seguiu para o Pequeno Expediente, no qual os vereadores fizeram uso da 
palavra por até 5 (cinco) minutos, sem direito a aparte. Fizeram uso da palavra 
na ordem, o único a utilizar a palavra foi o Vereador André Luiz Baier. Não 
havendo mais inscritos, passou-se para o Grande Expediente, no qual os 
vereadores fizeram uso da palavra por até 10 (dez) minutos, com direito a 
aparte. Fizeram uso da palavra na seguinte ordem: Primeiro, o Vereador Joaldo 
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Santos de Souza. Segundo, o Vereador Fábio dos Santos das Chagas. 
Terceiro, o Vereador Jefferson de Castro Clímaco. Quarto, o Vereador André 
Luiz Baier. Quinto, o Vereador Antônio Barroso Viana. Sexto, o Vereador Jair 
Alves de Oliveira e, por último, o Vereador Adalto Ferreira da Silva. Não 
havendo mais ninguém inscrito no Grande Expediente, o Presidente passou 
para a Ordem do Dia, no qual solicitou ao 1º Secretário, Vereador Jefferson 
de Castro Clímaco, que procedesse à leitura das seguintes proposições: A 
primeira proposição foi a Indicação de nº 057/2025- De Autoria do Vereador 
Milton Domiciano Gomes, indicando-lhe “QUE SEJA INSTALADA UMA CAIXA 
D’ÁGUA DE MAIOR CAPACIDADE NA ESCOLA MUNICIPAL MARIA ALEUDA 
NUNES DE SOUZA, LOCALIZADA NA LINHA 8D, ZONA RURAL DESTE 
MUNICÍPIO, BEM COMO IMPLANTADO UM PONTO DE ABASTECIMENTO 
DE ÁGUA POTÁVEL EM FRENTE À REFERIDA UNIDADE ESCOLAR, 
DESTINADO AO USO DA POPULAÇÃO LOCAL”. A segunda proposição foi 
a Indicação de nº 058/2025- De Autoria do Vereador Milton Domiciano 
Gomes, indicando “AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 
DE CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NA ARQUIBANCADA DO CAMPO 
ELISANDRO DA COSTA SANTOS CONHECIDO COMO CAMPO DO JONAS, 
VISANDO OFERECER MELHOR ESTRUTURA E CONFORTO AOS 
FREQUENTADORES”. A terceira proposição foi a Indicação de nº 
059/2025- De Autoria do Vereador Milton Domiciano Gomes, indicando-lhe 
“QUE SEJA PROVIDENCIADA A MUDANÇA DO QUARTEL DA POLÍCIA 
MILITAR LOCALIZADO NO DISTRITO DE NOVA DIMENSÃO PARA UM 
PRÉDIO MAIOR E COM MELHOR ESTRUTURA FÍSICA, QUE OFEREÇA 
MAIS SEGURANÇA AOS POLICIAIS E MELHOR ATENDIMENTO À 
POPULAÇÃO LOCAL”. A quarta proposição foi a Indicação de nº 060/2025- 
De Autoria do Vereador Milton Domiciano, indicando “QUE SEJA VIABILIZADA 
A INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE INTERNET VIA SATÉLITE (STARLINK) 
NAS AMBULÂNCIAS QUE ATENDEM À ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE 
NOVA MAMORÉ”. A quinta proposição foi a Indicação de nº 061/2025- De 
Autoria do Vereador Francisco Célio Brito Silva, indicando “A INSTALAÇÃO DE 
TRÊS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA 
DOM PEDRO II, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA 
ANTÔNIO LUCAS DE ARAÚJO ATÉ O FINAL DO ASFALTO”. No qual todas 
as indicações foram lidas de nº (57, 58, 59, 60 e 61). Após a discussão as 
proposições foram aprovadas por unanimidade entre os votantes em votação 
em bloco. A sexta proposição foi o projeto de lei nº 035/2025- De Autoria do 
Vereador Jefferson de Castro Clímaco que “Institui a Política de Bem-Estar, 
Saúde e Qualidade de Vida no Trabalho e Valorização dos Profissionais da 
Educação”. Após a discussão a proposição foi aprovada por unanimidade entre 
os votantes em votação simbólica. A sétima proposição foi o projeto de 
Resolução nº 010/2025- De Autoria dos Vereadores: André Luiz Baier, 
Claudiomir Rodrigues, Jair Alves de Oliveira e Joaldo Santos de Souza, que 
“Cria a Frente Parlamentar da Agricultura Familiar no Município de Nova 
Mamoré e dá outras providências”. Após a discussão a proposição foi aprovada 
por unanimidade entre os votantes em votação simbólica. Encerrada a Ordem 
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do Dia, passou-se à fase da Explicação Pessoal, onde os vereadores 
utilizaram a palavra por 5 (cinco) minutos, sem direito a aparte, conforme a 
ordem, não houve ninguém escrito. Não havendo mais nada a deliberar, o 
Presidente, Vereador Adalto Ferreira da Silva, declarou: “Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo de Nova Mamoré, declaro encerrada a Trigésima 
Quarta Sessão Ordinária, referente ao Segundo Período da Primeira 
Sessão Legislativa da Décima Legislatura, realizada no dia vinte e sete de 
outubro de dois mil e vinte e cinco.” E para constar, lavrou-se a presente 
ata, que será assinada pelo vereador Adalto Ferreira da Silva – Presidente, 
pelo vereador Jefferson de Castro Clímaco – 1º Secretário e pelo vereador 
Milton Domiciano Gomes – 2º Secretário, da Câmara Municipal de Nova 
Mamoré. 

 

 

 

_______________________________ 
ADALTO FERREIRA DA SILVA 

PRESIDENTE DA CMNM 
 
 
 

_______________________________________ 

JEFFERSON DE CASTRO  CLÍMACO 
1º SECRETÁRIO – CMNM 

 
 

_______________________________________ 
MILTON DOMICIANO GOMES 

2º SECRETÁRIO – CMNM 
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